
ISTRAŽIVANJE JAVNOG MNJENJA 

DANILOVGRAD 
Novembar 2014 

Istraživanje javnog mnjenja je sprovedeno u okviru projekta “Nova uloga organizacija civilnog društva u implementaciji i 

monitoringu javnih politika na lokalnom nivou” koji realizuje Institut za strateške studije i projekcije iz Podgorice, u saradnji sa 

CASE institutom iz Poljske i Centrom za evropsko obrazovanje i studije iz Podgorice. Projekat finansira Evropska Unija, 

Ministarstvo ekonomije Crnego Gore i Zajednica opština Crne Gore su formalno pružile podršku projektu. Istraživanje je 

sprovedeno na uzorku od 120 ispitanika. Ukupno 37,5% ispitanika je iz urbanog područja, dok je 62,5% iz ruralnog dijela 

opštine.  

STEPEN ZADOVOLJSTVA GRAĐANA ZADOVOLJSTVO PRIVREDNIM RAZVOJEM 

TEHNIČKA INFRASTRUKTURA ZADOVOLJSTVO INSTITUCIJAMA U OPŠTINI 

STRUKTURA ISPITANIKA 
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OCJENA LOKALNE SAMOUPRAVE 

DA LI SE ODAZIVATE JAVNIM POZIVIMA? DA LI STE UPOZNATI DA MOŽETE UČESTVOVATI NA 

RASPRAVAMA LOKALNE SAMOUPRAVE ? 

INFORMISANOST O GRADSKIM POLITIKAMA, PROGRAMIMA I USLUGAMA  

DA LI STE UPOZNATI SA STRATEŠKIM PLANOM 

RAZVOJA? 

UPOZNATOST GRAĐANA SA RADOM  
LOKLANE SAMOUPRAVE 
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POREĐENJE REZULTATA ISTRAŽIVANJA   

Dva odvojena istraživanja o zadovoljstvu građana sprovedena tokom maja 2013. i novembra 2014. godine na području opštine 
Danilovgrad organizovana su sa ciljem upoređivanja i davanja uvida u promjene vrijednosnih stavova građana prema lokalnim 

vlastima u posmatranom periodu. Po podacima dobijenim iz istraživanja sprovedenogu 2014. godini evidentno je da je 

upoznatost građana sa radom lokalne vlasti, NVO-a, te donesenim strateškim planom razvoja značajno porasla u  odnosu na 

2013. godinu. Takođe, zabilježeno je povećanje nivoa povjerenja građana prema radu lokalne samouprave, kao i zadovoljstvo 

kvalitetom tehničke i privredne infastrukture.  

UPOZNATOST GRAĐANA SA RADOM  
LOKLANE SAMOUPRAVE (%) 

UPOZNATOST GRAĐANA SA RADOM NVO-a (%) 

OCJENA LOKALNE SAMOUPRAVE 

POREĐENJE ZADOVOLJSTVA GRAĐANA 

 

     Projekat finansira Evropska unija        Projekat realizuju ISSP, CEES i CASE 

Ova publikacija je izrađena uz pomoć Evropske unije. Njen sadržaj je isključiva odgovornost ISSP-a i ne predstavlja nužno službeni stav Evropske unije. 
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DA LI STE UPOZNATI SA STRATEŠKIM 

PLANOM RAZVOJA? 


